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Zatracenej babyboom…
Je právě krásné slunečné ráno, i když pro šerifa poněkud 
kalné. No jo, nemá tolik ponocovat. Právě ho vzbudilo 
hejno myší svádějící bitvu o jeho snídaňovou dávku 
rohlíků. Měl si je pověsit na věšák a nenechávat na stole 
u pryčny v prázném vězení, kam se někdy po půlnoci 
dopotácel. Takže zahnání myší ze stolu asi bude jako 
obvykle jedinou výraznější činností dne... Teda pokud 
se myši nevloupali i do sklenice s tatarkou, případně 
neochutnali protekční dávku kotlet ke snídani. To by se 
s nechutí musel táhnout až do dalekého Holýšov City, 
protože o hladu rozhodně být nehodlá. A vzhledem  
k současnému úpadku živností ve Fort Yukonu se jinak 
asi nenají... 
Fort Yukon City se v poslední době už prohání jen 
hejna myší případně davy dětí a obojí se šerif ne právě 
úspěšně snaží ignorovat... 
Vzhledem ke klimatickým změnám se Lisovská poušť 
značně přiblížila až k samotnému městu. Část obyvatel 
odtáhla minule hned po vytěžení Bronsonovy strouhy, 
další část se pokusila uchytit v okolí. Ale limity už 
není kde prolamovat, jíst je potřeba a kde brát zlato 
a nekrást? Vždyť už ani v bance nevědí jak vypadá, 
většina dlužních úpisů je nekrytých a v bankovním 

trezoru má Mr. Pavlík of Slatiňany jen krásnou sbírku 
pavouků včetně čerstvého úlovku zápřednice jedovaté. 
O různých sklípkanech nemluvě...
Od předloňského zlatého boomu kupodivu zatím  
v Hořina River neuteklo ani moc vody, jelikož v létě 
prostě vyschla. Nebo téměř. Což zase nevadilo dětem, 
jelikož postup písečných dun od Lisova vytvořil u říčky 
pěkné zakoutí s pískovištěm. A po týdenním dětském 
budování na pískovišti už dané místo vypadalo hůře než 
Bronsonova strouha po prolomení limitů. Takže se tam 
šerif vrhl pokutovat nedovolenou těžbu – nikdo si tam 
žádný claim přece nezaregistroval. Bohužel pro šerifa, 
děti jsou dnes poněkud asertivní, takže plastovou 
lopatičku se mu podařilo vykašlat z plic ještě ten večer, 
šípy ze zad mu u mešního vína vytáhl páter Koniáš a  po 
týdenním vyklepávání písku z uší už občas i něco slyší. 
A ty zlomené prsty po úderu dětským krumpáčkem prý 
také rychle srostou, páter Koniáš prodává skvělou mast 
pro první, poslední a jiné pomazání, pro šerifa zajisté 
se slevou. Jo a ten kýbl, co mu přistál na hlavě, se teď 
hodí v šerifárně alespoň na vynášení popela...
Takže šerif se od té doby zátoce s pískovištěm vyhýbá 
obloukem a v saloonu prohlásil, že pokud tam nikdo 

Zlatá pole budou otevřena v pátek 18. 3. 2016 v 18:00!
netěží zlato (o kterém se přeci ví, že už tam žádné není), 
tak že na to povolení nepotřebuje, a basta!
Ale co s tou snídaní? Šerif otevírá tatarku a zjišťuje, 
že místní myší populace už se opravdu dostane všude. 
Takhle čistě by tu sklenici ani sám nevymyl. Zatraceně. 
Zvedá se, že tedy půjde zjistit do saloonu, zda hlad není 
opravdu jen převlečená žízeň, když tu... „Jupíííí...“ 
Do šerifárny se vřítila tlupa dětí, část z nich okamžitě 
zabavuje zrezivělý šerifův arzenál, další zamykají 
šerifa v cele a nějaký prcek mu dokonce odnesl  
i zbytek okousaných rohlíků. Najednou rána jako  
z děla a když šerif konečně přestal počítat hvězdičky 
rotující v nevhodně vysokém tempu kolem jeho hlavy 
(a svatozář to tentokrát bohužel nebyla), našel vedle 
sebe na pěkném zakulaceném půlkilovém valounku 
papír s následující zprávou: „Vikopaly sme fálečňou 
sekirchu.“
„Zatracenej babyboom. To bylo samý křtění, a teď 
mě majznou šutrákem. Ještě, že nevyloupili banku.  
A škola tady evidentně taky funguje na houby...“ Zaklel 
šerif, třoucí si rozmrzele stále natékající bouli na čele. 
Jenže co teď? Ještě že Old Blue Woody ještě v době 
šerifování tak trochu odflákl řešní odpadu ze šerifárny. 
Pravda, spolupracující páter Koniáš s majitelem herny 
Mr. Harrym mu tvrdili, že tudy by neprolezla ani myš, 

ale rachitický šerif neustále bojující o svou stravu 
s hejnem myší (část se jich dokonce přestěhovala  
z kostela od pátera Koniáše), tudy přece projít musí... 
Takže odložit vestičku a jde se na to. Hlava projde, 
jedno rameno, druhé a sláva... Šerif je venku. Takže 
teď ještě si nenápadně ukrást, tedy pardon vzít z ohrady 
vlastního koně a hurá pryč.
Ano, co je šerif bez vlastních depuťáků? Když se mu 
všichni rozprchli do světa, tak si je musí postupně zase 
sehnat, přece si nenechá ukrást město, které vlastními 
silami (případně potem a krví jiných) vybudoval?
Takže první šerifovy kroky míří do proslulého Baschtch 
City, kde je k mání hned několik pistolníků. Poté, 
co potácející se Mr. Wigwam s Mr. Ferdou vytáhli  
z hráčského doupěte i Mr. Alvu z právě probíhající 
soutěže v pití beeru, mohlo se za dalšími. Měli štěstí, 
Mr. Small Tea na svém ďábelsky rychlém koni jel 
právě v protisměru, jinak už by ho v životě nedohnali. 
Zejména ne s konmi baschtschké sekce fungujícími na 
pivní pohon... Další cesta byla k vejminku salonního 
šerifa do Krzsivoklatsch forest. I Mr. Schamscha tedy 
odložil rozdělanou práci a nasedl na svého oře. Pak 
už jen na stavbě nového city vyzvedli Mr. Toka-í-ta  

i s jeho stařičkou fordkou, která cestou k Hořina River 
alespoň plašila a hnala před sebou koně ostatních 
deputy, přičemž alespoň baschtská sekce stihla 
částečně vystřízlivět.
Příjezd hlav zákona do FY byl vpodstatě impozantní. 
Šest splašených koní se řítilo ze svahu před kašlající 
fordkou, jejíž řidič si vzpomněl, že už při minulé 
zfalšované technické kontrole mu poněkud nefungovaly 
brzdy. Ale zase se jim tím podařilo překvapit dětskou 
smečku, která takový frontální útok nečekala. 
Opevnění hlavní duny sice připomínalo Karlštejn  
v dobách slávy, ale fordce  se u dna údolí podařilo 
předjet znavené koně a naprat to do duny takovou 
silou, že se celá část hradeb sesypala, čímž pohřbila 
pod pískem celé auto i s řidičem. Šest. Šest unavených 
koní a ještě unavenějších jezdců zaútočilo přímo  
z chodu. Ale smrtonosná smršť báboviček, lopatek, 
kyblíčků, gumových kačenek a dřevěných vláčků 
neúprosně kosí útočící řady. Tři jezdci, se šerifem  
v čele se dostávají až na vrchol opevněné duny, přičemž 
jen šerifovi se podařilo zastavit, aby strhl nepřátelský 
totem s ukradenou šerifskou hvězdou.
Ale prckové stále pálí z praků, balist a katapultů, takže 
šerifovi na čele vyrůstá další boule a kolem hlavy mu 
rotuje už několik řad hvězdiček – a všude vidí žlutou 
barvu... zlatou barvu... zlatou... zlato... 

Gold!!!  Gold!!!  Gold!!!                                       
ŠEMÍK

Náš pohotový fotograf zachytil první velké srocení Fort Yukonské omladiny a okamžik, kdy jejich mluvčí doporučuje 
přítomnému depuťákovi, aby si ty rady o návratu k maminkách strčil za to svoje háro…

Šerif opouští potupně vlastní vězení

 Hrdinnému šerifovi se podařilo za  

 pomoci svých neohrožených zástupců   

  jediným zátahem rozprášit místní tlupu  

  nepřizpůsobivých, převáž
ně mladistvých  

 občanů. Menší část uprchla zpět do  

 indiánské rezervace, mladší ročníky  

 byly dány na převýchovu k Páteru  

 Koniášovi. Při ohledání jejich squatu b
ylo  

 nalezeno význačné ložisko
 žlutého kovu – 

předchozí zlatokopové evi
dentně rýžovali 

spíše v Casinu Brist než aby se snažili 

dostat do hlubších vrstev naplavenin.  

 Zábory nových claimů hlaste u šerifa.

 
  P.S.: Přijme se několik nových deputy

  

        šerifů, abstinence po
dmínkou

Malý článeček z místních novin:

Mac Moran1
Textový rámeček
,
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Ahoj kamarádi!
Pokud jste si již stačili přečíst úvodník, je vám jasné, že se ve Fort Yukonu nenudíme. 
Když nás zrovna neohrožují nájezdy indiánů a demonstrace za prolomení těžebních 
limitů, jsou tu ještě v záloze nevycválaná děťátka se svými lopatičkami. A že jich 
urodilo dost. Aby taky ne, vždyť od první zlaté horečky letos uplynulo 25 let a to je 
moře času. Alespoň to tak spočítal stařičký šerif Blue Woody a ten si pamatuje skoro 
všechno. Městečko Fort Yukon je po dvou letech opět připraveno přivítat s otevřenou 
náručí davy ziskuchtivých zlatokopů. Samozřejmě i davy víceméně poctivých 
obchodníků a živnostníků. Zkrátka, Zlatá Horečka je tady. Jménem Správní rady 
FortYukonu mám tu čest oznámit, že:
Otevření nových zlatých polí proběhne v pátek 18. 3. 2016 v 18.00 hodin!
Jízdní řád naleznete níže, spojky letos nebudou, stejně už všichni víte, kde to je. 
Kdo to neví, může se zeptat nás (viz kontakt v tiráži), nebo ostatních zkušenějších 
zlatokopů, kteří budou jistě vystupovat z vlaku. Majitele plechových ořů prosíme, 
aby své miláčky zanechali v Hradci, na jehož konci směrem na Lisov je velké 
parkoviště (poslední odbočka vpravo před koncem obce). 
Pro ty z vás, kteří pojedete na tuto akci poprvé, nebo jste stejně sklerotičtí jako 
naprostá většina SRFY, si dovolujeme zopakovat „nepsaná“ pravidla, která na akci 
platí. První, co vás po příjezdu čeká, je registrace občanství u sheriffa, u kterého za 
120 Kč (ti menší – do 150 cm – za 60 Kč) obdržíte přistěhovalecký příspěvek 120 
FY$ a je jen na vás, jak s ním naložíte. Takto získané finanční prostředky alespoň 
částečně pokrývají náklady spojené s organizací akce. Jestliže nemáte daný obnos, 
nebude vám občanství upřeno.
• Rádi bychom požádali, abyste nechali doma maskáče a výstrojní doplňky americké 
armády a pokusili se o stylový oděv (džíny a flanelová košile ze sekáče úplně stačí). 

 VÝVAŘOVNA U VEPŘOVÉ HLAVY
Nabízí chutné a vydatné občerstvení, které ohřeje  
i toho nejzmrzlejšího zlatokopa!
Nezapomeňte se zastavit u naší polní kuchyně!
Ceny jsou za pusinku…

 DRAGSTORE SHOP
Koloniální zboží, výstroj pro přežití v nic neodpouštějící 
divočině! Jediný shop svého druhu v povodí Hořina river!

 Saloon Y
Nejlepší místo, kde posedět s přáteli a obchodními partnery!
Středobod veškerého dění ve Fort Yukonu! Teplé nápoje! 
Led zdarma!

 CASINO BRIST
Chceš zkusit přízeň bohyně Fortuny v ruletě či kartách?
Pouze zde legálně! 
Maximální pohodlí a diskrétnost! Vyškolený personál!

• Abyste si mohli dát v Saloonu něco k pití, je nutné si s sebou přivést hrneček  
či jinou podobnou nádobu. 
• Osadní vlajky jsou vítány a budou vyvěšeny na viditelném místě.
• Dodržování zákonů o zbraních je zvláště bedlivě sledováno celou zlovolnou 
policejní mašinérií Fort Yukonu a přestupky budou velice tvrdě trestány! 
• Nikomu nebude poskytován nocleh v objektu Saloonu a přilehlých prostorách, 
výjimky pouze po předchozím ujednání na adrese v tiráži. 
• Taktéž vás prosíme o to, abyste si skleněné lahve, ve kterých jsou podávány 
limonády, neschovávali na památku během soboty. Rádi vám je věnujeme v neděli 
po ukončení akce. 
• Majitele vícenohých miláčků (psů, žiraf, hrochů, pavouků a jiných potvor) prosíme 
o to, aby své svěřence bedlivě hlídali a nenechali je páchat zlotřilosti. Vstup do 
prostoru saloonu, vývařovny a herny je zvířectvu zakázán (neplatí pro policejní psy). 
Výjimky jsou možné pouze s výslovným souhlasem personálu a za předpokladu, že si 
majitel bude svého svěřence držet u sebe. Za škody jimi způsobené bude vymáhána 
pokuta ve zlatě. 
• Pokud si někdo z vás plánuje uhnat páteční opilost v nějakém konkurenčním 
saloonu, poprosím ho, ať si též naplánuje příchod do Fort Yukonu na sobotní 
dopoledne. Máme dost svých starostí s přípravou a poslední o co stojíme, je 
umravňovat rozjuchané alkoholiky nejlépe ve dvě ráno.

Plné znění fortyukonských zákonů bude vyvěšené na viditelném místě a jejich 
dodržování budou kontrolovat šerifovi pomocníci! 

Za SRFY sheriff SEYČEK

Zlatokope. Obchodníku. Hráči.
Inzerovat ve FORT YUKON EXPRESU se vyplácí!
Není o tobě psáno v našem listu? Neexistuješ!

A dvojnásob to platí o podnikání a provozovaných 
službách v našem velkolepém městě.

Hodláš sytit hladové žaludky zlatokopů?
Hlídat dočasně opuštěné claimy?

Dbát o civilizovaný vzhled občanů našeho města?
Ulehčit tíži jejich váčků se zlatým prachem?
Jsi dodavatel luxusních výrobků z Východu?

Jsi dodavatel výrobků rudých bratří ze Západu?
Jsi malíř či výrobce daguerrotypií?

Hodláš podnikat ve službách 
na Zlaté horečce dosud neznámých?

Tak pro tebe je tu oblíbené páteční vydání 
FORT YUKON EXPRESSU!

Svoji inzerci posílej expresní poštou 
(možno i s reklamní rytinou či kvalitní daguerrotypií) 

na telegrafní adresu: zlhorecka@seznam.cz

Úspěch tvého podnikání bude zajištěn 
hned v pátečním čísle FYE.

PÁTEK
Ohnivý oř:	 Rx760	 Ex352  	 Rx758 	 Rx774	 Rx756	 Ex350	 Rx772	 Rx770
Praha, hl.n.	 12:12  	 13:12 	 14:12  	 15:12	 16:12    	 17:12   	 19:12 	 21:12
Plzeň, hl.n.    	 13:48	 14:48  	 15:48  	 16:48	 17:48  	 18:48   	 20:48  	 22:48

Plzeň, hl.n.      	 14:10    	 15:06	 16:10  	 17:10 	 18:10 	 19:10 	 21:10  	 22:54 
Hradec u Stoda   	 14:48 	 15:43  	 16:49  	 17:45	 18:45 	 19:45	 21:45 	 23:24

SOBOTA
Ohnivý oř:	 EC356	 Rx766 	 EC354	 Rx776
Praha, hl.n.    	 05:12  	 06:12  	 09:12  	 11:12
Plzeň, hl.n.     	 06:48 	 07:48  	 10:48  	 12:48

Plzeň, hl.n.     	 07:10 	 08:10  	 11:10  	 13:10
Hradec u Stoda  	 07:44  	 08:49 	 11:45	 13:45

SOUTHWEST 
RAILWAY
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Na co se můžete těšit? 
Kromě nonstop otevřené Saloonu Y funguje 
v nočních hodinách Herna a Casino Brist, 
přes den Dragstore a Vývařovna. 
V sobotu v poledne začne program různými 
soutěžemi a všechno vyvrcholí aukcí (cca 
v 18 hodin), kde můžete utratit své těžce 
získané zlato za zajímavé a umělecky 
hodnotné předměty. 
Na požádání SRFY během dne zorganizuje 
svatby, křtiny i pohřby.
Fort Yukon Post oznamuje, že je jediným 
licencovaným poskytovatelem jakýchkoliv 
poštovních a telegrafních služeb na území 
Fort Yukonu. Vzhledem k výše zmíněnému
se představitelé FY Post cítí povinováni 
upozornit, že použití nelicencovaných 
telegrafních a ještě k tomu bezdrátových 
prostředků na území Fort Yukon City je 
nezákonné a tudíž trestné!

Fort Yukon není žádný zapadákov!
Kromě malých podomních obchůdků a dekových bazarů  
zde fungují stálé a vyhlášené provozovny,  
ve kterých se každému dostane všeho potřebného!




